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スポーツだけではなく、地域の人々が日常的に訪

れ、多世代が憩い楽しめる公園

プロスポーツやスポーツイベントなど興行が実施で

きる規模 機能をもつ公園

合宿地として遠方からも多くの人々に利用してもら

えるようなスポーツに特化した公園

その他

無回答

まちづくりニュース No.2

千曲市では、戸倉体育館から千曲川右岸の

河川敷、白鳥園までの敷地及びその周辺一帯

を対象に、未来を見据え、既存施設の見直し

や低未利用地の活用も含めて、時代のニーズ

に合った総合運動公園としての再整備ビジョ

ンを描く『千曲市総合運動公園基本構想』の

検討を行っています。

市民やスポーツ団体などの多様な声を取り

入れるため、関係団体や行政機関等代表（計

22人）で構成する協議会を設置し、昨年６

月から本格的な検討を始めました。

地域資源の活用や市民の健康増進、さらに

は交流人口の増加につなげることも念頭に、

「スポーツ施設」、「公園づくり」、「まち

づくり」の３つのテーマで、それぞれ部会を

つくり、より具体的な議論を進めています。

●協議会は計４回開催し、構想のコンセプトを定め、構成案まで検討しました！

新型コロナウイルス感染拡大の影響により、予定通りに会議開催ができないなか、感染の落ち着いたタイ

ミングで、協議会はこれまでに計４回開催しました。

みんなが集い・憩い・楽しめる

コミュニティスポーツパーク

その他

無回答 無効

プロスポーツやスポー
ツイベントなど興行が
実施できる規模 機能
をもつ公園

合宿地として遠方から
も多くの人々に利用し
てもらえるようなス
ポーツに特化した公園

スポーツだけではなく、
地域の人々が日常的に
訪れ、多世代が憩い楽
しめる公園

〈総合運動公園のコンセプト〉

〈市民アンケートの結果〉

第二回協議会では、市民の皆

様にご協力いただいたアンケー

トの結果を踏まえて構想全体の

方向性を検討しました。

第三回協議会では、アンケー

トの結果（右グラフ参照）を反

映し、協議会での検討の末、総

合運動公園のコンセプトを右記

のとおり、決定しました。

第四回協議会では、これまで

の検討内容をまとめて、戸倉体

育館、白鳥園、河川敷の３エリ

アの整備の方向性を整理し、構

想全体の構成案を検討しました。

『千曲市総合運動公園基本構想』の策定経過

〈総合運動公園基本構想対象エリア〉

2022年11月発行：千曲市役所都市計画課
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ア

※回答数：749



●先進事例の視察を行いました！

本年６月１日には、構想策定の参考となる先進事例として、協議会

の委員の皆様と中信方面まで足を運び、各種施設を視察してきました。

現地では、様々なタイプの施設を直に見ることで、実際の規模感や

機能を把握するとともに、行政担当者や維持管理･運営を担う事業者の

方のお話を伺うことで、千曲市に同様の施設を整備した場合の留意点や

課題、コンセプトとの整合性などを確認することができました。

【視察先】

○ 塩尻市：ユメックスアリーナ ○ 松本市：松本平広域公園

○ 松本市：四賀球場

＜お問合せ先＞
○都市計画課 計画係
○生活安全課 市民生活係 ○スポーツ振興課 施設整備係（戸倉体育館内）
〒387-8511 長野県千曲市杭瀬下二丁目1番地 〒389-0806 長野県千曲市大字磯部1406-1
TEL：026-273-1111 FAX：026-273-1517 TEL：026-276-1731 FAX：026-276-1739
Eメール：都市計画課 tosikei@city.chikuma.lg.jp（代表）

第五回協議会を開催します！

下記のとおり、第五回協議会を開催します。

日 時：令和４年11月18日（金） 14：00～
場 所：千曲市役所 ３階 301大会議室

※原則公開にて実施しております。
※傍聴にあたっては市のホームページをご覧くだ
さい。

基本構想の

パブリックコメントを実施します！
下記のとおり、パブリックコメントを実施します。

詳しい日程や意見書の提出方法については、12月市
報や市のホームページにてお知らせいたします。

実施時期：令和４年１２月中旬
～令和５年１月中旬

内 容：基本構想（素案）に対する意見募集

是非、皆様の率直なご意見をお聞かせください。

●スポーツ施設、公園づくり、まちづくりの３部会で具体的な議論を進めました！

●これまでの検討経過は、市のホームページでもご覧いただけます!

千曲市 総合運動公園 検索

※ホームページには、これまでに開催された協議会の会議

録や資料等も掲載されています。これらの資料は、検討

段階のもので未確定の内容を含みますので、あくまでも

参考としてご覧ください。

●お知らせ

新型コロナウイルス感染拡大を受けて、ワークショップ形式での議

論の実施は控えてきましたが、本年７月に入ってようやく、二回目と

なるスポーツ施設部会と、一回目となる公園づくり・まちづくりの合

同部会を開催することができました。

各部会では、協議会における基本構想の検討に際し、図面を広げて

施設配置のイメージを見ながら、各エリアの方向性や整備方針、必要

とされる施設の種類や規模･機能などについて、ワークショップ形式で

の意見交換を行い、議論を深めてきました。


